

考验男友, 邵东女孩把自己“考”进看守所

文、图：今日女报 / 凤网通讯员 蔡越姝

考验爱情，估计不少人都有过这样的念头，只是有些人藏在了心里，有些人却付诸了实施——考验爱情的方式有成百上千种，但如果选择了错误的方式，就可能伤人伤己。

今年元旦，邵阳市邵东县就有一名“90后”女子，为了验证男友对她是否真心，竟然自导自演，“绑架”了自己——那么，她得到自己想要的结果了吗？

元旦节，女友被“绑架”

1月1日中午12时许，邵东的曾先生突然收到一条女朋友赵小英（化名）发来的微信。微信内容不是祝他元旦快乐，而是称其女朋友被绑架了，并要求曾先生支付2万元赎金才能让赵小英平安回家。

随后，该微信还发来了两张没有露脸的女子被绑架的照片以及几段小视频。

曾先生这下慌了，立刻拨打

8小时，嫌疑人落网

专案组指导曾先生与嫌疑人取得微信联系，与对方周旋，以便为破案赢得充足时间。同时，办案民警通过搜集对方发来的现场图片和视频反馈出的线索进行调查。

通过各方面的线索汇集，专案组锁定一辆白色比亚迪牌越野

车有重大嫌疑，该车于1月1日晚停留在邵东县丽都宾馆外。

锁定嫌疑车辆后，专案组立即部署抓捕行动。1月1日20时30分左右，办案民警在丽都宾馆内找到赵小英，同时抓获嫌疑人王某。

接警后，邵东县公安局迅速启动重大案件办理机制，成立了以副局长赵品桥为组长的专案组，对该案进行侦办。



这是赵小英当时用微信发给男友的自己被绑架照片。

女友自导自演“绑架案”

经查，25岁的赵小英是邵东县流泽镇人，因经常和男友曾先生发生争吵，于是觉得自己和曾先生的感情出现了裂痕。

为验证男友是否还对自己真心实意，赵小英有一天突发奇想：假装被“绑架”，索取赎金来试探曾先生对自己的态度。

就在她产生这个想法前不久，赵小英通过微信认识了新邵县一个叫王小杰（化名）的30岁网友，他们两人聊得很投机。于是，赵小英将自己的这个想法告诉了王小杰，并要求王小杰协助她。王小杰在明知该行为会触犯法律的情况下答应了赵小英

的要求。

很快，王小杰帮赵小英购买了胶带，将她的手和脚用胶带捆绑，并拍摄了她被绑的图片。随后，王小杰还接听了曾先生的来电，并冒充绑匪；赵小英则将自己被捆绑的图片和视频通过微信发给曾先生，以制造被绑架的假象，并向曾先生索要两万元赎金。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条之规定，赵小英因扰乱社会公共秩序被邵东县公安局依法行政拘留7日，王小杰因扰乱社会公共秩序被邵东县公安局依法行政拘留5日。

链接

她们这样考验爱情

无独有偶。在过去一年，全国各地发生了多起这样的考验爱情案件。

陕西安康：为考验丈夫，孕妇诈称在列车上被劫持

“警察同志，你一定要救救我老婆，她被人劫持了！”1月4日23时，陕西省镇安县男子卢某匆匆赶到陕西省安康铁路公安处镇安站派出所向民警报案。从卢某的叙述中，民警得知，他和妻子小玉结婚时间不久，目前妻子刚刚怀有身孕。由于卢某长期在外打工，对妻子关心较少，两人在沟通上出现了些问题。1月3日，两人争吵后小玉离家出走。本以为妻子只是回娘家散散心，他并未在意，但随后卢某和岳父联系得知小玉并未回娘家。

焦急中卢某通过电话、

湖南沅江：女子谎称出轨，

益阳市沅江女子谎称已另结“新欢”来考验爱情，其男友刘某带朋友断人手臂。2016年6月22日，沅江市检察院以涉嫌故意伤害罪对刘某提起公诉。

邹某与男友刘某系同镇人，两人订婚后，邹某觉得男友不够在乎自己，就想“考验”一下对方。她先找借口与刘某吵架，其后又故意在朋友面前扬言已找到了“新欢”。

2016年1月18日，刘某邀集李某（已判刑）、邓某（在逃）吃晚饭，商量如何教训下邹某的“新男友”。刘某随后打电话给邹某要她带上“新男友”讲清楚。邹

重庆：她自导自演被绑架，

黄某是家庭妇女，丈夫游某在渝北区大盛镇打工，两人属于二婚，结婚10余年，有两个女儿。2016年6月12日，黄某带着衣物来到游某的妹妹家居住，帮忙打理家务。6月22日晚，游某妹妹回家，发现嫂子不辞而别。

6月23日下午6点多，游某拨通了黄某电话，传出她微弱的声音：“不要绑架我，我晓得你是长寿人……”

6月24日早上6点，民警根据线索来到黄某前夫的姐夫陈某家。随后，民警在大盛镇街上找到了黄某，她正若无其事地闲逛。

原来这一切，正是黄某自导自演。随后，黄某向警

微信、QQ等多种方式尝试与妻子联系，一直没有回应。直到1月4日，卢某才在微信上收到妻子回复，称自己遇上了变态狂，被劫持到了列车上，并不知道目前具体位置。

1月5日凌晨1时许，民警接到列车乘警电话，已在列车上找到了小玉。出乎意料的是，小玉解释称她并没有被人绑架，之所以给丈夫发信息这样说，是为了刺激丈夫，考验丈夫是不是真的爱自己，会不会来解救自己。

（据2017年1月6日《华商报》）

男友砍断“情敌”手臂

某见男友态度异常坚决，知道男友吃醋，心中暗喜，谎称马上就带人过去见面。

邹某刚出门便遇到高中同学熊某骑摩托车经过，熊某主动提出送邹某。刚到约定地点，情绪失控的刘某便持刀朝熊某手臂连砍数刀，邓某也上前对其拳脚相加，直至熊某不能动弹，二人迅速逃离现场。守在另一头的李某赶来时，见熊某手臂被砍断，立即将其送往医院，并投案自首。

2016年3月初，公安机关在东莞将刘某抓获归案。

（据2016年6月23日《潇湘晨报》）

两地29名警察联手救人

方交待：“老公平时对我很好，连家务也不让我做，他现在腰椎间盘突出，也要出外打工，补贴家用。我们没有吵架，我就是想考验一下他到底有多爱我。”

记者了解到，为了寻找黄某，双凤派出所出动警力16人，大盛派出所3人，长寿区公安局7人，渝北区刑警支队3人。双凤派出所的办案民警连续两天两夜没有合眼，一位民警因身体不适，寻人途中呕吐在警车上。

因虚构事实，扰乱公共秩序，黄某被渝北区警方行政拘留10天。

（据2016年6月29日《重庆晚报》）

专家

别让爱情经历刻意的“大考”

获得湖南省2016年“最美青年卫士”的浏阳市集里中学心理老师、浏阳畅心理公益服务中心主任、心灵小屋咨询中心主任易大华告诉今日女报/凤网记者，从以上案例来看，都是女方来考验男方，可以看出女方在一定程度上对男方没信心，对这段感情没信心——但根本原因，还在于她们对自己没信心，不知道能不能在对方内心占据重要的位置。

“期望对方能随时随地无条件接纳你、随时随地把你摆在第一位，心里越没有安全感的人，对伴侣的要求越是加倍。”易大华认为，比如过去受的伤，要从现在爱的关系中加倍讨回；过去在家中被忽视的，现在会不知不觉地要求伴侣不断给你注意力。

易大华建议，要想建立好的恋爱或婚姻关系，找到真正属于自己的爱人，那么就需要有一种意识：“要想别人爱你，先要学会爱自己，把自己变得优秀，走到哪里都是一道风景。这样的话，对待爱你的人根本无需考验，你只要用心就会强烈地感受到对方的真实心意。如果感觉被忽视，就更加需要跟伴侣沟通，也及时调整自己的心态。必要时，可向专业的心理咨询师求助，千万不要讳疾忌医。”

编后

有一些女孩希望能考验男友对自己的爱情，且方法繁多，似乎只有经过了考验的爱情才是真爱，可是往往这样的女孩最终却容易痛失真爱。

或许，你会说，有些人的确经得住考验。但就算是这些意志坚定的人，他们也未必能经受住刻意的考验。因为，当你为了考验而考验的时候，很多时候可能超过了对方的底线和极限。

比如，鱼缸本来好好的，你却拿把锤子敲，鱼缸碎了，你说：“你看，它一点都不结实。”

从另一方面来说，刻意的考验，就是基于对对方的猜忌和不信任，从而产生的欺骗行为。其实，我们“永远不能用错误的方式去做一件正确的事情，即便你内心怀有许多的热血和正义”。

回过头来说，当你对这份感情产生怀疑时，首先要做的是对自我的检查和有效的沟通。当我们彼此都听明白了对方的意思，对于这份感情的将来，也就有了更为明确的判断。